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About the Data
● Number of responses:
● JES: 44 responses in October, 31 responses in March
● JMS: 20 responses in October, 19 responses in March
● JHS: 30 responses in October, 25 responses in March
● Follow-up survey was done in Google Forms, so today is formatted different than 

previous presentations.



Elementary 
School



About the Data

● 31 responses Total

Questions Asked:

1. I would recommend this school to a friend or colleague as a great 
place to work.

2. I am proud of my school.
3. Students treat staff with respect.
4. Chris Sullivan treats staff with respect.
5. My school sets high ACADEMIC expectations for students.
6. My school sets high BEHAVIOR expectations for students.
7. Discipline in my school is fair.
8. Discipline in my classroom is fair.
9. My school communicates a clear direction for the future.

10. I have the necessary resources to do my job well.
11. I feel EMOTIONALLY safe while at my school.
12. I feel PHYSICALLY safe while at my school.
13. My students are safe from bullying at school.



October Data April Data

I would recommend this school to a friend or colleague as 
a great place to work.



October Data April Data

I am proud of my school.



October Data April Data

Students treat staff with respect.



October Data April Data

My principal treats staff with respect.



October Data April Data

My school sets high ACADEMIC expectations for 
students.



October Data April Data

My school sets high BEHAVIOR expectations for 
students.



October Data April Data

Discipline in my school is fair.



October Data April Data

Discipline in my classroom is fair.



October Data April Data

My school communicates a clear direction for the future.



October Data April Data

I have the necessary resources to do my job well.



October Data April Data

I feel EMOTIONALLY safe while at my school.



October Data April Data

I feel PHYSICALLY safe while at my school.



October Data April Data

My students are safe from bullying at school.



Middle 
School



About the Data

● 19 responses Total
○ 12 Teacher
○ 7 Classified

Questions Asked:

1. I would recommend this school to a friend or colleague as a great 
place to work.

2. I am proud of my school.
3. Students treat staff with respect.
4. My principal treats staff with respect.
5. My school sets high ACADEMIC expectations for students.
6. My school sets high BEHAVIOR expectations for students.
7. Discipline in my school is fair.
8. Discipline in my classroom is fair.
9. My school communicates a clear direction for the future.

10. I have the necessary resources to do my job well.
11. I feel EMOTIONALLY safe while at my school.
12. I feel PHYSICALLY safe while at my school.
13. My students are safe from bullying at school.



October Data April Data

I would recommend this school to a friend or colleague as 
a great place to work.



October Data April Data

I am proud of my school.



October Data April Data

Students treat staff with respect.



October Data April Data

My principal treats staff with respect.



October Data April Data

My school sets high ACADEMIC expectations for 
students.



October Data April Data

My school sets high BEHAVIOR expectations for 
students.



October Data April Data

Discipline in my school is fair.



October Data April Data

Discipline in my classroom is fair.



October Data April Data

My school communicates a clear direction for the future.



October Data April Data

I have the necessary resources to do my job well.



October Data April Data

I feel EMOTIONALLY safe while at my school.



October Data April Data

I feel PHYSICALLY safe while at my school.



October Data April Data

My students are safe from bullying at school.



High 
School



About the Data

● 25 responses Total
○ 14 Teacher
○ 8 Classified
○ 3 Prefer not to answer

Questions Asked:

1. My school sets high expectations for students.
2. Students are getting a high quality education at this 

school.
3. Discipline in my school is fair.
4. Staff treat students with respect.
5. Students treat staff with respect.
6. My students are safe from bullying at school.
7. I feel safe from harm while at my school.



October Data April Data

My school sets high expectations for students.



October Data April Data

Students are getting a high quality education at this 
school.



October Data April Data

Discipline in my school is fair.



October Data April Data

Staff treat students with respect.



October Data April Data

Students treat staff with respect.



October Data April Data

My students are safe from bullying at school.



October Data April Data

I feel safe from harm while at school.


